
Урочисте засідання редакційної колегії журналу «Наука та інновації»  

24 лютого 2015 р. у Великому конференц-залі НАН України відбулося 

урочисте засідання редакційної колегії журналу Національної академії наук 

України «Наука та інновації», присвячене 10-річному ювілею його існування. 

На засіданні були присутні члени редакційної колегії журналу та запрошені 

гості – директор Видавничого дому «Академперіодика» О. Вакаренко та 

заступник директора з питань наукової та видавничої діяльності ВД 

«Академперіодика» А. Радченко.  

Віце-президент НАН України академік А. Наумовець звернувся до 

присутніх із вступним словом та вручив нагороди співробітникам редакції 

журналу «Наука та інновації». За сумлінну працю, високий професіоналізм та 

вагомий внесок у популяризацію науково-технічних розробок установ 

Національної академії наук України Почесною грамотою Президії НАН 

України і Центрального комітету профспілки працівників НАН України 

відзначено відповідального секретаря редакції Т. Яцків, Подякою НАН України 

– наукового редактора Є. Рябченко та дизайнера першої категорії ВД 

«Академперіодика» О. Бурдік.  

Заступник головного редактора журналу академік НАН України Я. Яцків 

виступив з доповіддю про 10-річну роботу редакції журналу, у якій розповів 

про досягнення видання за цей період і перспективи подальшого випуску 

журналу.  

Під час засідання учасники обговорили проблеми інноваційної політики в 

Україні, висвітлення результатів перспективних досліджень і розробок 

інститутів Національної академії наук та інших науково-освітніх установ 

України на сторінках журналу, питання комерціалізації наукових розробок і 

впровадження їх у виробництво. Особливу увагу було звернено на необхідність 

інформування суспільства про роль науки в забезпеченні інноваційного 

розвитку нашої країни.  

Редакційна колегія прийняла рішення ухвалити Звіт про роботу редакції 

журналу «Наука та інновації» та доручити редакції журналу вивчити питання 

щодо створення міжнародної редакційної колегії журналу з метою подальшої 

інтеграції журналу в міжнародний науковий простір та його входження в 

міжнародні наукометричні бази даних (Урочисте засідання Редакційної 

колегії журналу «Наука та інновації» // Національна академія наук України 

(http://www.nas.gov.ua). – 2015. – 6.03). 

 


